
 

Шановний батько або опікун,  

Регулярне відвідування школи необхідно для успішного шкільного досвіду. Безперервність 

навчання переривається, коли учень часто відсутній, запізнюється або достроково звільняється зі 

школи. Розуміючи, що регулярне відвідування школи необхідно учням, щоб отримати 

максимальну користь від державної освіти, Центральний шкільний округ Бакса закликає всіх 

батьків / опікунів підкреслити пунктуальність і звички регулярного відвідування зі своїми дітьми.  

Шкільні закони Пенсільванії, зокрема Закон 138 від 2016 року та змінений Закон 16, диктують 

вимоги щодо обов'язкового відвідування школи, а також процедури, яких слід дотримуватися, 

коли учні відсутні.  Ці закони та процедури відображені в політиці шкільної ради #204 

Центрального шкільного округу Бакс. Вони вимагають, щоб кожен батько / опікун вирішив, щоб 

їхня дитина вступила до школи «не пізніше 6 років до досягнення дитиною 18 років», що 

називається обов'язковим віком.  

Оскільки ми починаємо 2023-2024 навчальний рік, ми хочемо нагадати вам про конкретні 

процедури щодо відвідування.  

Сповіщення батьків / опікунів про відсутність учнів: Коли ваша дитина не навчається в школі, ви 

отримаєте як текстове повідомлення, так і сповіщення електронною поштою.  Мета цього полягає 

в тому, щоб переконатися, що ви знаєте, що ваша дитина не відвідує школу в певний день (дні). 

Виправдана відсутність: Батьки / опікуни повинні повідомити про це офіс відвідування до 10:30 

ранку для початкових та 9:00 ранку для вторинних через батьківський портал. Електронні листи не 

приймаються. Відсутність, подана через батьківський портал, також буде служити виправданням 

для відсутності.  Для пом'якшувальних обставин, за яких батьки / опікуни не мають доступу до 

Інтернету і повинні виправдати свого учня по телефону, протягом 3 днів після повернення до 

школи учень повинен пред'явити письмову відмову, підписану батьком / опікуном, чітко вказавши 

причини відсутності. 

Відповідно до закону штату про відвідуваність, школа класифікуватиме відсутність як 

«виправдану» лише з однієї з наступних причин:  

• Хвороби  

• Смерть у найближчих родичів  

• Виключно термінові причини  

• Релігійні обряди за попереднім погодженням  

• Навчальна робота  

• Освітні тури або поїздки за попереднім узгодженням (не більше п'яти днів на рік)  

• Охорона здоров'я (необхідно надати довідку від лікаря для медичного виправдання) 

Будь-яка відсутність, яку можна передбачити заздалегідь, повинна бути доведена до відома 

директора будівлі задовго до відсутності.  



Учням середньої школи, які відсутні більше двадцяти днів на будь-якому річному курсі, може бути 

відмовлено в академічному кредиті на цей курс. У заліку семестрових курсів може бути 

відмовлено у разі перевищення десяти днів відсутності. Крім того, студенти, які відсутні більше 

двадцяти днів, можуть не мати права брати участь у позакласних заходах та / або змагатися у 

видах спорту PIAA. Особлива увага буде приділена тим студентам, які тяжко хворі.  

Релігійне спостереження: Для повної або часткової відсутності учня для святкування релігійного 

свята, необхідно, щоб запит був поданий через батьківський портал до релігійного свята (свят).  

Освітні тури або поїздки: Запити батьків / опікунів про дозвіл мати дітей, відсутніх у школі, для 

освітніх турів або поїздок повинні бути зроблені та оброблені директором або його / її 

уповноваженою особою. Запит повинен бути отриманий довірителем принаймні за десять (10) 

днів до передбачуваної відсутності. Загальна кількість затверджених днів відсутності не повинна 

перевищувати п'яти (5) днів у певному навчальному році. Дні, що перевищують ці рекомендації, 

вважаються незаконними та/або невиправданими. Студент несе відповідальність за виконання 

пропущених завдань.  

Невиправдані або незаконні прогули: Усі відсутності з причин, відмінних від наведених вище, 

вважатимуться «невиправданими». Всі «невиправдані» прогули для учнів молодше вісімнадцяти 

років також фіксуються як «незаконні». Якщо учень накопичує три дні незаконної відсутності 

протягом навчального року, директор надсилає офіційне «перше повідомлення» батькам / 

опікунам. Крім того, буде розроблено «План покращення відвідуваності школи» для покращення 

відвідуваності учнів. У кожному випадку незаконної відсутності після шостої незаконної 

відсутності директор або уповноважена особа повинні зробити одне або кілька з 

наступного: направити дитину на програму поліпшення відвідуваності, звернутися до 

Служби у справах дітей та молоді або подати заяву про прогул до окружного магістрату. 

Важливо, що для студентів віком від 18 років прогули можуть призвести до відмови в 

кредитуванні, як зазначено в розділах вище. 

Сукупні прогули: Кожного разу, коли учень накопичує десять (10) або більше прогулів протягом 

навчального року, батьківський опікун отримає офіційний лист, в якому зазначається, що кожна 

відсутність після цього повинна бути медично виправдана лікарем. Невиконання цієї вимоги 

призведе до невиправданої відсутності та потенційного прогулу. 

Послідовні прогули: Всякий раз, коли студент має десять (10) послідовних пропусків і немає 

доказів того, що ці відсутності «виправдані», округ почне процес видалення студента зі списку 

активних членів.  

Запізнення та дострокове звільнення: Щоразу, коли учні приходять пізно або йдуть до закінчення 

навчального дня, батьки повинні ввести цю інформацію на батьківський портал. Ці інциденти 

реєструються як «виправдані» або «невиправдані», застосовуючи ті самі критерії, що й випадки 

відсутності на цілий день. Студенти, які прибувають після середини ранку або від'їжджають до 

середини навчального дня, будуть записані як відсутні 1/2 дня. На середньому рівні це вплине на 

здатність учня брати участь в день проведення позакласного заходу. Хвилини, накопичені через 

запізнення або дострокове звільнення, будуть зараховані до загального обліку відвідуваності. 

Якщо значні хвилини будуть пропущені, це призведе до розгляду справи про прогули і, на 

вторинному рівні, може вплинути на присудження кредиту за певний пропущений курс.  

Додаткова інформація про відвідування шкільного округу доступна на веб-сайті шкільного округу 

Central Bucks. Будь ласка, також перегляньте шкільний довідник для батьків вашого учня, щоб 

отримати інформацію про конкретну школу. 

Щиро ваш 

 Центральне управління баксів 
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